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México, D.F., a 28 de julio de 2010. 
 
DIP. FRANCISCO RAMÍREZ ACUÑA 
Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados 
 
Entrevista concedida a los representantes de los 
medios de información, previa a la Sesión de hoy 
de la Comisión Permanente, en el Senado de la 
República. 

 
PREGUNTA.-  ¿Qué opina sobre este asunto de la desaparición de 
periodistas en Durango? 
 
RESPUESTA.-  Es muy lamentable y tenemos que garantizar la libertad 
de expresión y el trabajo que los periodistas realizan, todos los 
niveles de gobierno, el Federal, estatales y municipales tenemos que 
estar todos atentos para poder garantizar el trabajo del periodista 
 
Creo que hay que intensificar el área investigación, las acciones de 
seguridad pública que permitan a ustedes realizar este trabajo. 
 
PREGUNTA.-  Ya no hay respeto a nadie ¿serán necesarias medidas más 
severas? 
 
RESPUESTA.-  Tenemos que estar más atentos. Lo de Durango nos 
debe poner alerta a todos los mexicanos y, obviamente, que todos los 
gobiernos estatales hagan una revisión profunda de cómo anda cada 
una de sus instancias y cada uno de sus colaboradores, porque es 
indudable que el crimen organizado se mete en todos lados, intenta 
meterse en todos lados y, en este caso, los ejecutivos estatales y 

 
 

      



 

 
 

 

 
www.diputados.gob.mx 

 

 

2 

municipales tienen que estar atentos de cómo están sus 
colaboradores. 
 
PREGUNTA.-   ¿Los Gobernadores no deben de lavarse las manos ante 
este problema de corrupción? 
 
RESPUESTA.- No, por eso digo que los ejecutivos estatales y 
municipales, así como el federal, deben estar muy atentos de cómo 
andan sus colaboradores, estar haciendo revisión permanente sobre 
todo en materia de seguridad y en centros de reclusión para que no 
haya una intervención del crimen organizado en estos casos. 
 
PREGUNTA.-  ¿Qué podría esperarse después de lo de Durango? 
 
RESPUESTA.- Tenemos que poner mayor atención y tener mayor 
responsabilidad todos, eso tenemos que esperar; que esto sea una 
llamada de atención, repito, a todos los gobernantes para que todos 
estén atentos y estén, desde el Poder Ejecutivo, haciendo  lo que les 
corresponde en el cumplimiento de esta gran responsabilidad que es 
brindar seguridad a todos los mexicanos. 
 
PREGUNTA.-  Parece que es inminente la entrada en vigor de la Ley 
Arizona, ¿qué debe hacer el gobierno mexicano, cómo debe prepararse? 
 
RESPUESTA.-  Es muy lamentable que esta ley esté a punto de entrar 
en vigor, ojalá y haya una respuesta clara y precisa de las autoridades 
judiciales de los Estados Unidos. Aplaudimos el esfuerzo que viene 
haciendo el presidente Obama, pero ojalá esto sea, de veras, resuelto 
por la autoridad judicial para que suspenda la entrada en vigor de esta 
ley. 
 
En el gobierno mexicano tenemos que estar prestos para que los 
recursos que se tienen de apoyo e impulso para diferentes tareas 
económicas en el país, puedan estar disponibles para apoyar a todos 
aquellos que regresen, que tengan que regresar si entra en vigor esta 
ley, y apoyarlos para que se inicien fuentes de trabajo en nuestro 
país. 
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PREGUNTA.-  ¿Hay capacidad del gobierno? 
 
RESPUESTA.-  Hay recursos económicos y evidentemente en apoyo con 
los empresarios, que son los que generan las fuentes de trabajo, 
ponernos de acuerdo, de inmediato, para poder generar fuentes de 
trabajo para ellos, o bien, con quienes vengan de Estados Unidos a 
apoyarlos para que inicien alguna actividad económica en el país. 
 
PREGUNTA.-  ¿El gobierno no fue omiso en (inaudible)? 
 
RESPUESTA.- No, el gobierno está cumpliendo con las tareas. 
Recuerden que es un país distinto, autónomo y que goza, obviamente, 
de todas las condiciones y formas de poder decidir sus acciones y el 
gobierno mexicano, el Congreso General de los Estados Unidos 
Mexicanos hemos estado atentos, exigiendo que esta ley no entre en 
vigor. 
 
Hemos podido hacer lo que está a nuestro alcance y manos en este 
momento. 
 
PREGUNTA.-  ¿No afectará la buena vecindad? 
 
RESPUESTA.-  Somos respetuosos los mexicanos de lo que ellos 
determinan y por eso hemos estado agotando lo que en ley podemos 
hacer. 
 
PREGUNTA.-  El diputado Moreira acaba de dar una visión apocalíptica de 
México con todas estas deportaciones y el crecimiento del crimen,  
¿usted comparte esa visión? 
 
RESPUESTA.-  No la he escuchado y tenemos que verlo y escucharlo en 
un momento dado. 
 
PREGUNTA.-  ¿(Inaudible) que plantee la estrategia anticrimen? 
 
RESPUESTA.- Eso ya lo hemos platicado con ustedes, que se debe  
revisar la estrategia que se sigue en contra del crimen organizado, lo  
hemos platicado aquí con ustedes y que obviamente es parte del 
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diálogo a que ha convocado el presidente Calderón y estamos 
esperando que se dé este diálogo con todas las fuerzas políticas para 
que sean revisadas las propias estrategias. 
 
PREGUNTA.-  (Inaudible) contra esta situación, finalmente se suspenden 
provisionalmente estas medidas. 
 
RESPUESTA.- Por eso acordamos en la Comisión Permanente felicitar 
la decisión de la juez, o de la jueza, para efectos de que deja en 
suspenso partes de la ley, que estarán sujetas a la resolución judicial 
correspondiente. 
 
Esto es un respiro. Evidentemente que nosotros quisiéramos y nos 
gustaría que se quedara toda la ley sin efecto, que no entrara en 
vigor, sin embargo esta resolución de la jueza es muy importante. Eso 
le dará a nuestros nacionales un respiro para efecto de que pueda ser 
revisada a profundidad. 
 
Muchas gracias. 
 

-- ooOoo -- 


